UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 04 de MAYO de 2022
En la ciudad de Bernal, el día 04 del mes de mayo de 2022, siendo las 14:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores Raúl Lacabanne, Manuel Eguía e Ileana Matiasich, por el Claustro de Graduados, Agustín Yannicelli, por el Claustro Estudiantil, Juan Manuel Irrazábal y Micaela Argüello, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Ero Pesquero, Bárbara Bilbao y Martín Proscia, Julia Augé y Martín Matus.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 06 del mes de abril de 2022.
1.- Informe del Director
Siendo las 14:30 el Director  inicia anunciando que se ha comenzado a trabajar en conjunto con las Direcciones de Carrera para la elaboración de la Oferta Académica del segundo cuatrimestre, con vistas a llegar a su correspondiente presentación y aprobación en la próxima reunión del Pleno del Consejo de Escuela del venidero mes de Junio.  
Enumera y celebra la realización reciente de algunos eventos llevados a cabo bajo la órbita de organización de la EUdA,  tales como la presentación del libro “Cultura Pop”, efectuada por el Director de la Tecnicatura Universitaria en Producción Digital, Lic. Ignacio Del Pizzo (a quien dedica una felicitación), en la Universidad Nacional de la Patagonia Austral con sede en Caleta Olivia, Provincia de Santa Cruz; la presentación del libro “Sobre la Marcha”, del Especialista y referente español Javier Pelayo, que fuera llevada a cabo en la Sede Bernal de la UNQ, contando con la presencia de la docente de la EUdA, Dra. María Valdéz; una nueva edición del tradicional Festival Antiguas Músicas, con la participación de los docentes José Akel y Jorge Lavista, hacia quienes también extiende una felicitación por el éxito del mismo; el “Taller de Ecología Acústica y Música”, dictado por la Licenciada y Compositora Julia Tchira; la primera actividad que significó la conmemoración de los 40 años de la Guerra de Malvinas, organizada por la Coordinadora del Ciclo Introductorio de la EUdA, Licenciada Bárbara Bilbao, brindándole también a ella, y a todos los involucrados, unas palabras de reconocimiento  por el cumplimiento de tamaña tarea y la repercusión obtenida. Todos estos eventos lograron una destacada notoriedad, lo que llena de orgullo a la comunidad de la EUdA toda.

Manifiesta su preocupación y apoyo por el tratamiento en Cámara de Diputados del Proyecto de Ley que busca evitar lo que se ha conocido como “Apagón Cultural”, que pretende poner fecha de caducidad a la asignación de fondos para financiamiento a las Asociaciones Culturales en el mes de diciembre del presente año. Preocupa la continuidad de estas instituciones, que suponen mas de setecientos mil puestos de trabajo. (El consejero por el Claustro de Graduados, Lic. Agustín Yannicelli, propone trabajar en la presentación de un Proyecto de declaración que exprese la preocupación generada por este hecho).

Comenta con satisfacción que, luego de una reunión con las autoridades de la Red Argentina de las Universidades de Arte (RAUDA), se ha propuesto reflotar el FORMARTE (Proyecto de Apoyo a las Carreras de Arte2013/16) y solicitar la continuidad del mismo, esta vez con financiamiento para recursos humanos, y que pasaría a denominarse FORMARTE II. 
Informó luego, que se ha recibido la visita del Ministro de Obras Públicas Dr. Gabriel Katopodis, quien  fuera invitado a recorrer las nuevas obras de ampliación y remodelación edilicia que forman parte del Plan de Obras Maestro en marcha. En esta instancia ha realizado un recorrido por el predio La Bernalesa (en el que actualmente se está efectuando el dictado de cursos y talleres que componen estrategias y actividades formativas profesionalizantes, con un alto grado de matriculación), otrora abandonado y con un marcado deterioro, que se ha logrado recuperar  gracias a la inversión del Estado y de La Universidad. Hoy se ha convertido en un espacio modelo destinado a crecer, fruto del trabajo conjunto, que incluye también a la Municipalidad de Quilmes, y que nos llena de orgullo.

Al finalizar, la consejera por el Claustro Docente, Lic. Ileana Matiasich, solicitando el uso de la palabra, dispensa un agradecimiento a la profesora Virginia Medley  por su desempeño en la Universidad Nacional de Quilmes, reconociéndola como una docente, apreciada entre sus alumnos, y destacada por sus colegas, señalando que su renuncia al cargo representará una notable partida. Le desea un excelente futuro, y el pleno apoya estas palabras en forma unánime. 

Seguido da paso al temario informado en el orden del día. 
 2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1  Aprobaron la integración  del jurado para la evaluación de la tesis estudiante Juan Santiago Martínez. 

2.2  Elevaron al Consejo Superior la propuesta de aceptación de renuncia de la docente  Virginia Medley.
2.3  Aprobaron programas libres.
2.4  Elevaron al Consejo Superior la propuesta de candidato/as a desempeñarse como pares evaluadores/as externos/as según los criterios definidos por la Reglamentación de la Carrera Docente. 
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 08 de junio de 2022 a las 14:30 hs.  
